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ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA 

 

Assunto: Projeto de Lei n.º 28/2024, que “Estima a receita e fixa a despesa do município de 

Pariquera-Açu para o exercício financeiro de 2025”. 
 

Aos vinte e um dias do mês de novembro de 2024, às 18h00, na sede da Câmara Municipal de 

Pariquera-Açu, situada na Rua Fernando Costa, nº 497, Centro, Pariquera-Açu/SP, em cumprimento 

ao artigo 48 da Lei de Responsabilidade Fiscal, estiveram presentes os vereadores integrantes da 

Comissão de Finanças e Orçamento: Vereador Marcelo Mariano, Vereador Rodrigo Mendes e 

Vereador Jorge Caraí; o Diretor de Contabilidade da Câmara Municipal de Pariquera-Açu, Sr. 

Dorival Alcini; e demais diretores do Poder Executivo Municipal, previamente convocados através 

do Ofício n.º 200/2024, assinado pelo presidente da Comissão de Finanças e Orçamento – CFO. Ao 

iniciar os trabalhos, o Presidente da Comissão explicou que a Audiência Pública foi convocada para 

debates e do Projeto de Lei do Poder Executivo nº 28/2024, que “Estima a receita e fixa a despesa 

do município de Pariquera-Açu para o exercício financeiro de 2025”. Informou que convites foram 

enviados ao Poder Executivo Municipal, ao Poder Judiciário – Foro de Pariquera-Açu, e ao 

Ministério Público do Estado. Informou também que a sua realização foi divulgada no “Diário 

Oficial do Município”, no jornal “A Gazeta do Estado de São Paulo” e no Portal da Câmara na 

internet, onde foi disponibilizado um link exclusivo para que os munícipes pudessem enviar dúvidas 

e sugestões relacionadas à lei orçamentária anual de 2025. O Presidente da CFO abriu os trabalhos e 

informou que os diretores do Poder Executivo foram formalmente convocados, por ofício, para 

participar da audiência. Comunicou que a Diretora de Planejamento do Município, Sra. Nazareth 

Batista França de Lima, faltou na audiência pública por recomendação médica, porém, não 

apresentou o devido atestado médico ou qualquer outro documento comprobatório e, o Diretor de 

Saúde do Município, Sr. Dorival Reis, justificou sua falta em razão de compromissos previamente 

agendados. Após as explicações iniciais, o Presidente da CFO concedeu a palavra ao Diretor de 

Contabilidade da Câmara, Sr. Dorival de Lima Alcini a fazer uma breve explicação sobre o projeto 

de lei orçamentária anual para o ano de 2025 – LOA. Ao término da explanação do Sr. Dorival de 

Lima Alcini , o Presidente da CFO suspendeu a audiência por até dez minutos para que os 

munícipes pudessem enviar seus questionamentos acerca do exposto por meio do e-mail oficial da 

Câmara. Ao retomar os trabalhos, o Presidente da CFO comunicou que nenhuma pergunta foi 
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recebida e concedeu a palavra para que os Vereadores inscritos fizessem suas perguntas ao corpo 

diretor presente. Inscreveu-se para fazer perguntas o Vereador Rodrigo Mendes, as quais foram 

respondidas pelos Diretores – Sr. Paulo Henrique Barbosa, Diretor de Obras do Município; Sra. 

Renata Cristina de Lima, Diretora Executiva da Divisão de Meio Ambiente ; Diretora Executiva da 

Divisão de Turismo e Cultura, Sra. Vera Vasconcelos dos Santos, o Diretor de Administração do 

Município, Sr. João Batista de Andrade; a Diretora de Educação do Município, Sra. Maria Alaídes 

Caldeira Sales; e o Coordenador Geral da Defesa Civil, Sr. Sinelmo Renato de Oliveira. Restou 

prejudicado os questionamentos elaborados pelo Vereador Rodrigo Mendes, que seria direcionado 

ao Departamento de Planejamento e principalmente ao Departamento de Saúde, o qual seus 

Diretores não fizeram presentes, foi relatado aos membro da CFO uma nova audiência para ouvir os 

dois diretores ausentes, mas o Presidente com o Membro informaram não ser necessário. Não 

havendo mais questionamentos, foi concedida a palavra aos vereadores presentes, Vereador Edson 

Leite que elaborou questionamento ao Diretor de Contabilidade da Câmara Municipal e o Vereador 

Milton que nenhum questionamento fez, apenas foi relatar sua condução como presidente da 

Câmara. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento encerrou a 

presente Audiência Pública e informou sobre a disponibilidade deste e de demais trabalhos 

legislativos, na íntegra, no Canal da Câmara no YouTube, e comunicou que a ata da presente 

Audiência Pública, será juntada ao projeto com a lista de presença. Nada mais havendo a relatar, eu, 

assinada eletrônicamente, relator da Comissão de Finanças e Orçamento, lavrei a presente ata, que 

vai assinada por mim, pelo Presidente da Comissão e pelo Vereador Marcelo Mariano. 
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